

ERRATUM

Br. J. Pharmac. (1983), **78**, 339–351

‘Distinctive pharmacological profile of a nonadrenergic inhibitory system in bullfrog lung’ by Hall Downes & Stephen M. Taylor.

In Figure 3 (p. 344), the symbols have been transposed in the legend. This should read:

Figure 3 Cumulative concentration-effect curves for DMPP-induced relaxation of bullfrog hemilungs in the presence (○) and in the absence (●) of hexamethonium (10^{-3} M) added 30 min before DMPP. Hexamethonium surmountably antagonized DMPP-induced relaxation of matched hemilungs. Propranolol (10^{-6} M) and atropine (10^{-5} M) were added during the initial equilibration period. Means of $n = 5$; vertical lines show s.e. DMPP: 1-1-dimethyl-4-phenylpiperazinium.